

ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ДВОРЦА

НА ВСЕРОССИЙСКОМ ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ «РАЗРЕШИТЕ ПРЕДСТАВИТЬСЯ!»

Поздравляем наши коллективы с успешным выступлением на Всероссийском фестивале-конкурсе «Разрешите представиться!». 14 января 2023 юные артисты вокальных коллективов «Максима», «Ювента», «Шанс», «Горошина» вышли на сцену города Суздаля и показали свое мастерство. Жюри оценило ребят по достоинству, представляем вам результаты коллективов.

Младшая группа [«MAXIMA»](#) обладатель диплома лауреата первой степени.

Награждены дипломами лауреатов I степени

Егорова

Полина

, **Якут**

ина

Арина

,

Николаев

Артем

. Дипломами II степени отмечены

Рожнова

Арина

,

Клементьева

Татьяна

,

Задиранова

Валерия

.

Шлык

Дарья

- лауреат III степени. У

Липатовой

Полины

- диплом дипломанта I степени. Педагоги

[Максимова Елена Владимировна](#)

,
[Шишова Татьяна Юрьевна](#)

,
[Григорьева Лариса Николаевна](#)

и
[Васильева Анна Евгеньевна](#)
награждены оргкомитетом конкурса благодарственными письмами за подготовку лауреатов.





Диплом участника и статуэтка у Давыдова Василия, Суздальской Региональной Федерации Музыкального искусства «Славяне»





Фидеоконцерт ансамбля «Острелый» вокалист Диплом Ю Ветелев достойно





На фото: участники конкурса «Разрешите представиться» в номинации «Мелодия» (детский ансамбль «Мелодия») с родителями и педагогами. Дети получили дипломы и сертификаты за участие в конкурсе.